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Előszó 

Az androidos okostelefonok és egyéb eszközök egyre elterjedteb-
bek, egyre gyakrabban lehet találkozni a különféle méretű és 
felszereltségű mobileszközökkel, melyeken leginkább Android ope-
rációs rendszer fut. Ezeket az eszközöket tudatosan használva jelen-
tősen könnyebbé tehetjük mindennapjainkat. 

A megfelelő eszköz kiválasztása azonban sokkal nehezebb, mint 
gondolnánk. Mi alapján válasszunk? Jobbak-e a drágább eszközök az 
olcsóbbaknál és ha igen, miben? Szükségünk van-e rá? El fogjuk-e 
tudni végezni azokat a feladatokat androidos eszközünkön, melyeket 
eddig asztali számítógépünkön végeztünk? Egyáltalán: miben más 
egy androidos eszköz használata egy laptop, vagy egy asztali számí-
tógép használatától? Hogyan oldhatjuk meg az olyan legegyszerűbb 
feladatokat egy okostelefonon, mint a csengőhang-hozzárendelés, a 
telefonszám tárolása, a fényképezés, a fájlok másolása, áthelyezése, a 
zenehallgatás, az eszköz beállításai, stb.? 

Könyvünk ezeknek a kérdéseknek a megválaszolásához nyújt se-
gítséget. 

Kinek szól a könyv? 

Könyvünk az első okostelefonuk, vagy más androidos eszközük 
megvásárlása előtt álló leendő felhasználókat és az androidos eszkö-
zökkel már rendelkező, az előtt tétován álló, vagy azokat már vala-
mennyire ismerőket szólítja meg, de a gyakorlottabb felhasználók is 
rengeteg hasznos információt szerezhetnek meg a könyv segítségével. 

A könyv felépítése 

A könyv első, bevezető része az okostelefon, illetve az Android 
operációs rendszer általános bemutatásáról szól. Megismerjük, hogy 
egyáltalán mi is az Android, honnan eredeztethető, hol tart ma és mi 
a jövője. Az alapismeretek birtokában megismerjük, milyen típusú 
androidos eszközöket lehet vásárolni és hogy melyik típus mire 
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használható a legjobban. Örömteli módon az Android fejlődése na-
gyon gyors ütemben halad és az eszközök ára folyamatosan csökken. 

A készülék és az Android operációs rendszer alapszintű használa-
tának megismerése után az androidos eszközök olyan gyakorlati fel-
használási módjait mutatjuk be, melyek segítségével gyorsan és egy-
szerűen elvégezhetünk olyan feladatokat, melyeket eddig régebbi 
típusú mobiltelefonnal, illetve asztali számítógéppel végeztünk. Ezt 
követően bemutatjuk a rendszer beállításait, a végén pedig a gyakran 
felmerülő kérdésekre kaphatunk válaszokat. 

Az Android rendszer nyelve változtatható, de mivel elérhető ma-
gyar nyelven is, ezért a könyvben a magyar nyelvre beállított készü-
lékek kezelését ismertetjük. 

A könyvben használt jelölések 

A könyv leírásaiban vastagon szedve szerepelnek a szakkifejezé-
sek és gondolatjelek közé téve a képernyőkön látható feliratokra tör-
ténő hivatkozások. Néhány fontosabb részt a bal oldalt lévő szürke 
vonallal is kiemeltünk. 

 
Mivel a könyv elsősorban a hétköznapi embereknek, laikusoknak 

szól, ezért nyelvezete is ehhez igazodik. Ahol lehet, megpróbáltuk 
kerülni a speciális szakkifejezések használatát, de bizonyos szavak, 
eszközök, termékmegnevezések, funkciók annyira bekerültek mára 
már a köztudatba, hogy ezen szavak használatát nem lehet elkerülni. 
Természetesen a könyvben megtalálhatók a hozzá kapcsolódó ma-
gyarázatok is, de a könyv végén található kifejezésgyűjtemény is se-
gítségükre lehet a járatlanabb tulajdonosoknak. 

Reméljük, hogy a könyv segítségével immár azok is megbarátkoz-
nak az okostelefonokkal, akik eddig az összetettségük miatt féltek 
használni, megvásárolni egy ilyen készüléket!

 


